

# 我市上半年空气质量优良天数达137天

## 在全省八通道城市中排在第一位

本报讯(记者 鹿维双)今年上半年,我市空气质量持续改善,优良天数达137天,同比增加9天,未出现重污染天气。其中,我市空气质量综合指数、PM2.5平均浓度、优良天

数,在省内八通道城市均排第一。

为持续改善空气质量,我市坚持综合施策、标本兼治,加大工业源、移动源、面源管控清单管理,从严从紧

从实从细抓好相关工作。我市坚持PM2.5和臭氧协同治理,强化VOCs行业企业监管,精细化管控裸露场地、工业企业等场所扬尘污染。强化对复工复产工业企业

精准管控,加大路面执法工作力度,严查超排放标准的中重型货车违规上路行驶。积极推动煤炭清洁高效利用和减量替代,加快能源结构调整优化,推广使用光

电、氢能等新能源技术,同时坚持问题导向,及时问题整改,补短板、强弱项,不断提升全市大气污染治理水平。

# 高考录取今天开始 将于8月18日结束

## 2000多所高校在河北省招生

昨天,河北省召开2022年普通高校招生录取工作岗前培训暨动员大会,对全省各教育考试机构、省内高校等部门的工作人员进行岗前培训和廉政教育。

按照计划,河北省普通高校招生录取工作将于今天开始,预计到8月18日全部结束。

据介绍,今年河北省将继续

实行远程网上录取,执行“学校负责、招办监督”的录取原则。省教育考试院将根据高校确定的调阅考生档案的比例,平行志愿按照“分数优先、遵循志愿、一次投档、不再补档”的原则,向高校投放合格生源电子档案。录取期间,省招办将坚持“人防、物防、技

防”并举,确保录取数据安全。相关部门将做到网上录取系统的平稳运行,重要信息系统多人分段掌握系统密码以确保考生数据信息的安全准确,同时严格用数据说话,杜绝人情关系,做到投档有理、退档有据,每一条数据指令都留有轨迹,每一项数据操作都能追

根溯源。

据了解,今年是河北省实行“3+1+2”新高考综合改革模式的第二年。全省高考报名人数为75.32万,除前期高职院校单独招生已经录取的考生外,实际有52.74万人参加统一高考。今年,全国共有2000多所高校面向河北省招生。 综合

### 中超联赛将从8月起恢复主客场制

## 沧州球迷有望家门口观赛

本报讯(记者 霍钢杰)昨天,中国足协召开会议,确认中超联赛将从第11轮(第二阶段)起恢复主客场制。沧州球迷有望在家门口观看沧州雄狮队比赛。

昨天,相关负责人在接受采访时表示,中超联赛将从8月上旬进行的第11轮比赛开始启用主客场制。中超第二阶段比赛从8月5日至12月中旬举行。因涉及足协杯等相关事宜,中超新赛季将尽快出台。

值得一提的是,如果某支球队属地球场和备用城市球场都无法举办比赛,中国足协将安排第三方中立球场举行比赛。

### 沧县一男子操作机器时三指被割断

## 交警火速送医 医生复活断指

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 李树帅 汤浩)“医生,谢谢您!这个电话,就是我用受伤的手指拨通的……”7月5日,沧县男子李海(化名)在电话中向为他复活断指的医生道谢。前不久,李海干活时左手5根手指被机器击中,其中3根被割断。交警帮助送医后,医生急救为其“保手”。

6月24日10时许,位于沧县杜生镇的一家工厂内,突然传来一阵惨叫。工人李海操作机器时发生意外,左手3根手指被割断(右图),鲜血直流,情况十分危急。

同事们赶紧捡起李海的断指,为其简单包扎,并迅速安排车辆送其就医。近11时,车辆行至331省道沧州北高速口段时,为避免路上拥堵,争取抢救时

间,李海的同事向在路边执勤的交警求助。

沧县公安交警大队副大队长范立功了解情况后,立即和同事王超将伤者扶上警车,并护送其就医。警车变身“救护车”,于11时15分将伤者顺利送达沧州中西医结合医院骨科康复院区急诊室。

该院院手外科主任张植生介绍,伤者当时面色苍白,血压偏高,伤手和断指被毛巾包裹,毛巾已被血染透。经检查,伤者左手小指完全离断,无名指也被割断,拇指骨折及肌腱断裂;食指和中指也被割伤,幸未伤及骨头。

张植生紧急组织手术团队进行诊断,制定详细的手术方案。13时20分,手术开始。在张植生的指导下,医生们修复了



本报通讯员 摄

李海断裂的指骨与肌腱,又在高倍显微镜下修复了一根根断裂的血管和神经。最终,经过医护人员5个小时的奋战,李海的左手手指得以全部保全。

术后,经过医护人员的精

心医治和护理,李海的伤指已全部成活。目前,他已顺利出院。接下来,他将按照医生安排,循序渐进地接受功能康复治疗。

### 我市普降大到暴雨

## 今明两天气温将持续上升

本报讯(记者 何晓玲)7月5日至昨天,我市再次迎来降雨。市区的雨断断续续,持续了整晚。截至昨天16时,市区平均降水量32.2毫米。其中,沧州动物园附近降水量最大,达58.1毫米。

据市气象台工作人员介绍,7月5日下午至6日16时,全市平均降水量42.4毫米,黄骅开发

区降水量最大,达119.7毫米。全市共有5个乡镇降大暴雨,均在东部地区;94个乡镇降大雨。

今明两天,降雨带来的凉爽将不复存在。我市气温快速回升。预计今天我市最高气温达35℃,明天最高气温达36℃。9日夜间到10日白天,我市将再次迎来雷阵雨天气,请市民注意防范。

### 我市部分河流

## 水位和流量小幅上涨

本报讯(通讯员 张雷 回枫林 孙超 记者 苏少静)记者昨天从河北省沧州水文勘测研究中心获悉,受本轮降雨影响,我市多条河流水位和流量小幅上涨。

截至昨天17时,河北省沧州水文勘测研究中心监测数据显示,和5日8时相比,我市境内水

位涨幅较大的河道为大浪淀引水渠、宣惠河、子牙新河,涨幅分别为0.67米、0.53米、0.44米;流量涨幅较大的河道为白洋淀引河、沧浪渠、子牙新河,涨幅分别为25.8立方米/秒、11.8立方米/秒、10.0立方米/秒。目前,全市河道水势平稳,各河道均在警戒水位以下。



市区运河公园、百狮园经过提升改造后,连日来吸引了很多市民前来游玩。 魏志广 摄

### 市公安局出入境管理局

## 深入企业 开展帮扶活动

本报讯(通讯员 丁阔 记者 李圣哲)近日,沧州市公安局出入境管理局深入企业开展帮扶活动,为涉外企业和外籍人才提供精准服务。

据了解,沧州市公安局出入境管理局工作人员通过实地检查、座谈交流、政策宣讲等形式,深入高新技术企业、战略性新兴产业企业等单位,宣传涉外法律法规和服务外籍人才各项便利政策;与涉外单位负责人、外籍人员进行交流,了解涉外企业情况,听取意见建议,全力解决大家的“急难愁盼”问题。

在走访中,对于外籍人员提出的办理住宿登记及签证政策等相关问题,沧州市公安局出入境管理局相关负责人召开座谈会现场解答。针对企业、外籍人员反映比较集中的问题,他们及时总结梳理,建立问题清单和工作台账,协调相关职能部门,共同帮助解决。